
22
20122012VÍTKOVSKÝVÍTKOVSKÝ

ZPRAVODAJZPRAVODAJ
 Informační měsíčník Města Vítkova       Cena: 6 Kč

Dvacáté výročí Ceny Jana Zajíce si jistě zaslouží, abychom připo-
mněli její historii.
Bezprostřední podnět pro vznik nadace, která by cenu udělovala, 
dal televizní fi lm Jan, jehož děj se vrátil k tragickým událostem po-
čátku roku 1969. Scenáristou fi lmu je současný čestný ředitel na-
dačního fondu MgA. Vladislav Kučík. Tvůrcům fi lmu se podařilo vy-
tvořit sugestivní a zajímavý příběh inspirovaný osudem vítkovského 
rodáka Jana Zajíce.
Nadace Ceny Jana Zajíce byla Zastupitelstvem města Vítkova zří-
zena 24. 6. 1992 a následně byla registrována Okresním úřadem                
v Opavě. Poprvé byla cena předána v únoru roku 1993. Cena Jana 
Zajíce se uděluje za hrdinský čin, záchranu lidského života, mimo-
řádné studijní či pracovní výsledky, vítězství a úspěchy v olympiá-
dách a soutěžích všech druhů, forem a stupňů, publikační, umělec-
kou a charitativní činnost. Z důvodu legislativních změn byla v roce 
1999 nadace transformována na Nadační fond Ceny Jana Zajíce.
Návrhy na udělení ceny mohou podávat soukromé osoby, organi-
zace, podniky, charitativní spolky, církve i samotní členové správní 
rady. Návrhy se podávají ve dvou kategoriích, a to v I. kategorii do 
15 let a ve II. kategorii do 20 let věku nominovaného a mohou být 
navrhováni žáci a studenti našeho regionu (Vítkov, Budišov nad Bu-
dišovkou, Březová, Melč, Větřkovice).
Cena se uděluje u příležitosti výročí smrti Jana Zajíce, kdy město 
pořádá slavnostní koncert. Koncerty mívají tradičně vysokou kul-
turní a uměleckou úroveň. Za mnohé účinkující bych uvedl takové 
osobnosti, jakými jsou Jaroslav Svěcený, Eva Dřízgová-Jirušová, 
Pavel Šporcl či světoznámý Český chlapecký sbor BONI PUERI.
Bylo by asi zbytečné hovořit o tom, že udílení Ceny Jana Zajíce není 
jen záležitostí města. Tato akce již dávno překročila hranice Vítkova. 
Svědčí o tom pravidelná účast představitelů okolních obcí a měst, 
vrcholných představitelů Moravskoslezského kraje, představitelů 
ministerstva školství a zástupců jiných významných institucí. V roce 
1999 jsme měli tu čest přivítat na udílení ceny tehdejší předsedkyni 
Senátu paní Libuší Benešovou, která přijela v doprovodu ministra 
kultury Pavla Dostála a ministra zahraničních věcí Jana Kavana. 
U příležitosti 40. výročí tragického umrtí Jana Zajíce  v roce 2009 
navštívil Vítkov prezident České republiky Václav Klaus, který spolu 
s V. Kučíkem cenu předal.
Za celou dvacetiletou historii byla cena udělena celkem 33 nosite-
lům. Také v letošním roce, stejně jako v předešlých letech, bylo ve-
lice obtížné z došlých návrhů vybral ty, kteří cenu 24. února získají. 
Ze šesti škol přišlo osm návrhů. Správní rada se rozhodla udělit 
cenu v obou kategoriích. Rozhodnutí již padlo, ale jistě pochopíte, 
že letošní nositele ještě neprozradím. Můžete to brát jako pozvánku 
na udílení ceny se slavnostním koncertem. 

Ing. Pavel Smolka
starosta města a předseda správní rady Nadačního fondu 

Ceny Jana Zajíce

Cenu Jana Zajíce budeme letos udělovat podvacáté
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KRÁTCE Z RADNICEKRÁTCE Z RADNICE

Z činnosti MP Vítkov v prosinci 2011

29. prosince se sešla městská rada, aby schválila platové výměry 
ředitelům škol a školských zařízení zřízených městem a zásady 
pro stanovení platu a výši příplatků pro ředitelku nové organiza-
ce, Středisko volného času Vítkov. Schválila darovací smlouvu 
s Klubem českých turistů o poskytnutí dotace na úhradu nákla-
dů spojených s výstavbou nové Bezručovy chaty na Lysé hoře. 
RM schválila také zásady stanovení náhrad a licenčních odměn 
za poskytování informací podle zákona o svobodném přístupu                    
k informacím č. 106/199 Sb. V závěru jednání byly prodiskutovány 
možné varianty řešení školských zařízení ve Vítkově.
První zasedání rady v tomto roce se konalo 10. ledna. Byly projed-
nány a schváleny zprávy o plnění usnesení rady města, o vyhod-
nocení investičních akcí a údržby realizovaných odborem služeb    
a čerpání fi nančních prostředků na opravy a údržbu místních ko-
munikací, veřejného osvětlení a pohřebnictví. 
Rada schválila úhradu členského příspěvku Sdružení tajemníků 
měst a obcí na rok 2012 a příspěvek na dopravní obslužnost pro 
TQM Opava na vykrytí ztráty z provozování autobusových linek 
v roce 2012 ve výši 400 tis. Kč. Schválila nové příkazní smlouvy 
s Technickými službami Vítkov a Správou bytového fondu Vítkov. 
Vzala na vědomí stanovisko TS Vítkov k závěrům Lesnického au-
ditu pro lesy města Vítkova. Rada města byla informována o vývo-
ji nezaměstnanosti ve Vítkově a přidružených obcích, která k 31. 
12. 2011 představovala 15,66%. V rámci oblasti kontaktního místa 
Úřadu práce Vítkov je nezaměstnanost 16,23%. Nejhůře je na tom 
Čermná - 40,91%, Staré Těchanovice - 37,29% a Svatoňovice - 
29,19%. 
Dalším diskutovaným problémem je příprava koncepce školství.     
K této problematice přistupujeme zodpovědně a postupně do ní 
zapracováváme všechny racionální názory a podněty zaintereso-
vaných stran a odborníků. Cílem připravované koncepce je zacho-
vání základního, učňovského a středního školství ve Vítkově tak, 

aby bylo udržováno v optimálním provozním stavu, respektovalo 
ekonomické možnosti zřizovatelů a způsob fi nancování školství 
státem. Dalším faktorem, který sledujeme, je udržení pracovních 
míst pedagogických i nepedagogických pracovníků ve středním  
a učňovském školství, protože pokles žáků a vysoké provozní 
náklady na žáka jsou pro zřizovatele důvodem k restrukturaliza-
ci těchto zařízení. Zrušením škol zřízených Moravskoslezským 
krajem (Gymnázium Vítkov, SŠ Podhradí), bychom přišli ne-
jen o 70 až 75 pracovních míst, ale také o možnost našich žáků                                                                                                                    
i žáků z okolí získat vzdělání bez navýšení nákladů na dopravu do 
škol, případně ubytování na internátech. V tomto školním roce  na-
vštěvuje obě zařízení asi 200 dětí z regionu. Proto vidím jako velmi 
negativní názory některých zástupců škol, že jde o cílenou likvidaci 
škol, pracovních míst, případně nefunkčnosti navrhovaných řešení 
a podobně. Věřím, že konečné řešení, které zastupitelstvo města 
přijme, bude ku prospěchu všech. V případě, že v této věci nebude 
rozhodnuto, bude zachován stávající stav, který postupně přeros-
te do požadavků škol na dofi nancování provozních, mzdových či 
jiných nákladů, na které město ve svém rozpočtu mít nebude (již 
dnes činí požadavky škol  na dofi nancování nákladů v roce 2012 
od gymnázia, SŠ Podhradí a ZŠ Opavská ulice téměř 750 tis Kč.). 
Potom teprve ve Vítkově dojde k defi nitivnímu zániku středního       
a učňovského školství (předpokládám, že většina lidí to bude jako 
vždy dávat za vinu neschopnosti vedení města).
Další řádná zasedání městské rady budou 31. 1. a 21. 2. 2012. 
Zasedání městského zastupitelstva proběhne 22. 2. 2012 od 15.30 
hod. v reprezentačním sále MěÚ. Jednání zastupitelstva jsou ve-
řejná a zájemci o dění ve městě jsou vždy vítáni.
 

Zdeněk Hegar 
místostarosta

1. prosince krátce před jedenáctou hodinou ranní přijala MP Vítkov 
oznámení o chybějících kanalizačních poklopech pod nemocnicí 
ve Vítkově. Strážníci zjistili, že vedle Opavské ulice naproti areálu 
nemocnice chybí 3 poklopy kanalizačních vpustí kruhového tvaru. 
Nebezpečná místa byla strážníky zajištěna, vlastník zcizených po-
klopů byl vyrozuměn. Vzhledem ke skutečnosti, že uvedením míst 
do původního stavu vznikla škoda na majetku za bezmála 8.000,- 
Kč, byla událost postoupena Policii ČR pro podezření ze spáchání 
přečinu krádeže neznámým pachatelem.       
Z opakovaného přestupku narušování občanského soužití a ru-
šení nočního klidu byl obviněn 34letý muž z Vítkova. 7. prosince 
kolem desáté hodiny večerní narušoval v jednom z domů Kloko-
čovské ulici ve Vítkově veřejný pořádek hlasitou reprodukcí hudby. 
Strážníci na místě zajistili, aby již k porušování zákonných norem 
nedocházelo a věc následně postoupili ke správnímu orgánu.                                    
V případě uznání vinným hrozí muži pokuta až do výše 20.000,- 
Kč.
11. prosince večer zjistili strážníci v Opavské ulici ve Vítkově dva 
muže z Vítkova vedoucí jízdní kola. Jeden z nich na svém kole 
převážel jehličnatý stromek o délce 1,5 m. Jak bylo dále zjiště-
no, stromek byl neoprávněně uřezán z pozemku v majetku města 
pod místní nemocnicí. Muž byl obviněn z přestupku proti majetku, 
případem se bude nadále zabývat správní orgán, kam byl spis po-
stoupen. 
Z přestupku proti občanskému soužití byl obviněn 44letý muž ze 
Lhotky. Dotyčný 12. prosince kolem půl třetí odpoledne  pod vlivem 
alkoholu nebo jiné návykové látky narušil občanské soužití hrubým 
jednáním. Slovně totiž  napadal v čekárně autobusového nádraží 
vychovatelku, čekající s dětmi na autobus. Za uvedený přestupek 
hrozí muži u správního orgánu, kam byla věc strážníky postoupe-

na, pokuta až 20.000,- Kč. 
Až dvoutisícová pokuta ve správním řízení hrozí mladíkům ve věku 
16 -17 let za způsobení škody na majetku v jedné z místních pro-
vozoven na Zemědělské ulici ve Vítkově. Dva mladíci z Vítkova                                                                                                       
a jeden z Budišova nad Budišovkou zde 22. prosince kolem třetí 
hodiny odpolední měli pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové lát-
ky rozbít dveře včetně samozavíracího zařízení. Strážníci na místě 
provedli u všech mladíků kontrolní měření na množství alkoholu      
v dechu. Měření bylo ve všech případech pozitivní, naměřena hod-
nota činila od 0,72 do 1,54 promile. Jak bylo na místě zjištěno, 
alkohol jim nebyl podán v této provozovně, ale požili jej před pří-
chodem. V případě, že je správní orgán uzná vinnými, budou sa-
mozřejmě muset uhradit i vzniklou škodu, která převyšuje částku 
3.000,- Kč.

Roman Mišáček
vedoucí strážník MP Vítkov 

ZÁPIS DĚTÍ ZÁPIS DĚTÍ 
DO ZÁKLADNÍCH ŠKOLDO ZÁKLADNÍCH ŠKOL
Zápis dětí do prvních tříd ZŠ                 
v Komenského a Opavské ulici se 
uskuteční 3. února 2012 od 13.00 
do 18.00 hodin. 
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Vážení občané,
odbor správních činností Městského úřadu Vítkov by vás touto ces-
tou rád informoval, že od 1. 1. 2012 dochází k zásadním změnám 
při vydávání občanských průkazů. Od toho data se vydávají nové 
občanské průkazy se strojově čitelnými údaji (s čipem nebo bez 
čipu). Nový občanský průkaz je vyroben ve formě plastové karty 
o rozměrech 54 mm x 85,6 mm (velikost platební karty), má gra-
vírovanou černobílou fotografi i a gravírovaný podpis držitele. Oba 
typy občanského průkazu (s čipem nebo bez čipu) jsou vzhledově 
stejné, liší se pouze tím, že na zadní straně je umístěn kontaktní 
elektronický čip. Do čipu lze nahrát elektronický podpis (tuto službu 
zajišťují akreditovaní poskytovatelé certifi kačních služeb).

Občanský prů-
kaz je povinen 
mít občan, který 
dosáhl věku 15 
let a má trvalý 
pobyt na území 
České republiky. 
Při vydání první-
ho občanského 
průkazu bude 
nutné vyžadovat 
doklad o státním 
občanství ob-
čana, jemuž má 
být vydán první 
občanský průkaz 
pouze v případě, 
vzniknou-li dů-
vodné pochyb-
nosti o tomto 
údaji. Na žádost 
lze vydat občan-
ský průkaz také 
občanovi mladší-
mu 15 let. Tento 
občanský průkaz 
je platný na dobu 
5 let.
Žádost o vydání 
občanského prů-
kazu je možné 
podat u kterého-
koliv obecního 
úřadu obce s roz-
šířenou působ-
ností. 
Od 1. 1. 2012 již 

není možné podat žádost na matričním úřadu. K podání žádosti                                                                               
o nový elektronický občanský průkaz není nutná fotografi e. Foto-
grafi e se pořizuje přímo na pracovišti občanských průkazů, ten-
to úkon není zpoplatněn. Pro tyto účely lze také použít digitální 
fotografi i pořízenou fotografem pouze za předpokladu, že splňuje 
podmínky a technický způsob zasílání digitální fotografi e prostřed-
nictvím datové schránky fotografa. Tento úkon je zpoplatněn. Nově 
patří mezi volitelné údaje na občanském průkazu rodinný stav, re-
gistrované partnerství a titul.
Správní poplatek se neplatí v rámci vydání prvního občanského 
průkazu při dovršení 15 let věku občana nebo z důvodu uplynutí 
doby platnosti dosavadního občanského průkazu. Správní popla-
tek ve výši 100,-Kč se vybírá za vydání občanského průkazu z dů-
vodu jeho ztráty, odcizení, poškození nebo zničení. Správní popla-
tek ve výši 50,-Kč se vybírá za vydání občanského průkazu pro děti 
do 15 let. Za občanský průkaz s čipem se platí správní poplatek ve 
výši 500,-Kč bez ohledu na věk a důvod vydání.

Občanský průkaz se vyhotoví do 30 dnů ode dne podání žádosti 
příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností. Dosa-
vadní občanské průkazy platí po dobu v nich uvedenou. Pokud má 
občan platný doklad a nedošlo ke změně údajů nebo k podstatné 
změně podoby, nelze provádět výměnu (s výjimkou vydání občan-
ského průkazu s čipem).
Dotazy k této problematice vám rády zodpoví referentky odboru 
správních činností Městského úřadu Vítkov pracující na úseku ob-
čanských průkazů a cestovních dokladů, kancelář č. 102, budova 
MěÚ Vítkov, nám. Jana Zajíce 7.

Informace o změnách při vydávání občanských průkazů

Společný program kraje a Ministerstva 
ŽP na podporu výměny stávajících 
ručně plněných kotlů na tuhá paliva za 
nové nízkoemisní automatické kotle

Rada Moravskoslezského kraje schválila na své schůzi dne 
21. 12. 2011 usnesením č. 100/6471 společný dotační program 
kraje a ministerstva ŽP na podporu výměny stávajících ručně 
plněných kotlů na tuhá paliva za nové nízkoemisní automatické 
kotle.
Podacím místem pro příjem žádostí je podatelna Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje.
Občané budou moci podávat žádosti o dotaci na podatelnu 
krajského úřadu až po zveřejnění Výzvy k podávání žádostí, je-
jíž vyhlášení bude realizováno v průběhu prvního kvartálu roku 
2012, a to na internetových stránkách vyhlašovatelů programu 
a prostřednictvím sdělovacích prostředků. Součástí výzvy bude 
i formulář žádosti o poskytnutí podpory.

Bližší informace na www.vitkov.info

Městský rozhlas – nová pravidla 
Od 1. února jsou platná nová „Pravidla pro užívání městské-
ho rozhlasu a přenosné ozvučovací techniky“.  Změny se týkají 
především článku V. – Komerční vysílání městským rozhlasem. 
Všichni zájemci o hlášení (pořadatelé kulturních, společenských 
a sportovních akcí, prodejci apod.) budou předkládat podklady 
pro vyhlášení zpráv na formuláři, který je přílohou pravidel.
Nová pravidla vč. formuláře najdete na http://www.vitkov.info/
mestsky-urad/dokumenty-formulare-navody/dokumenty/odde-
leni-kultury-1/.

NABÍDKA PRÁCENABÍDKA PRÁCE
Pro Turistickou základnu v Klokočově hledáme uklízeče(čku) na 
DPP.
V případě zájmu se hlaste na tel.čísle 774 889 063, nebo 
osobně na Středisku volného času Vítkov, Bezručova 585                              
u paní Medunové.

Pozvánka na zasedání zastupitelstva Pozvánka na zasedání zastupitelstva 
městaměsta

12. zasedání Zastupitelstva města Vítkova se uskuteční ve 
středu 22. února 2012 v 15.30 hodin v reprezentačním sále 
Městského úřadu Vítkov. Program jednání bude zveřejněn 
na úřední desce a webových stránkách www.vitkov.info       
v průběhu měsíce února.
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Oprava sociálního zařízení Oprava sociálního zařízení 
kulturního domukulturního domu
V listopadu a prosinci minulého roku proběhla v Kulturním domě 
ve Vítkově oprava nevyhovujícího sociálního zařízení. Zhotovitel, 
tedy fi rma Kowit Plus, s.r.o., Kravaře, byla určena na základě vý-
běru nejvhodnější nabídky z pěti oslovených uchazečů. 

Předmětem stavebních prací byla modernizace stávajícího so-
ciálního zařízení v přízemí KD. Firma zhotovila nové podlahy, 
položila nové obklady z keramické dlažby, vyzdila nové příčky, 
opravila omítky. Nové jsou rozvody vody a kanalizace. Součástí 
je rovněž zřízení bezbariérového WC. Věříme, že toto nové zaří-
zení přispěje ke zkvalitnění a zkulturnění prostředí pro návštěvní-
ky kulturního domu.

Vedoucí odboru služeb MěÚ Vítkov Ing. Zdeněk Kuboň 
často odpovídá na otázky občanů. Některé z nich stojí 
za zveřejnění. 

Jaké jsou náklady na dopravní obslužnost? 
Náklady na dopravní obslužnost linkové autobusové dopravy, které 
v roce 2012 uhradí dopravci Město Vítkov, představují 400 577 Kč.
          
Jaké položky představují v rámci dopravní obslužnosti? 
Tak například na linku z Vítkova, přes Bílovec do Ostravy doplatí 
město 34 227,- Kč. Levné nejsou ani linky z Vítkova přes Klokočov 
do Klokočůvku a z Opavy přes Hradec n. M. a Melč do Vítkova. 
Každá z nich vyžaduje příspěvek zhruba 150 tis. Kč ročně. Na linku 
z Vítkova přes Melč a Štáblovice do Opavy přispívá město 46 tis. 
Kč, z Vítkova přes Větřkovice a Hradec n. M. do Opavy stojí linka 
21 tis. Kč.  
          
Proč v roce 2011 nedošlo k souvislé opravě místní komunika-
ce na ul. Úvozní ve Vítkově?  
Za současné situace město Vítkov nemůže na Úvozní ulici ve Vít-
kově provádět jakékoliv souvislé opravy vzhledem k nemožnosti 
použití těžké stavební technicky, bez které souvislou opravu nelze 
provést. Zatímco jeden z občanů, kteří zde bydlí, vlastním nákla-
dem opravil na svém pozemku kamennou zídku, čímž prakticky 
vytvořil opěrnou zeď pro místní komunikaci (Hřbitovní ulice), druhý 

rozebral zídku na vlastním pozemku přiléhající k místní komuni-
kaci, čímž vytvořil situaci hrozící destrukcí a podzemních sítí ulo-
žených v Úvozní ulici. Souvislou opravu tedy nelze zatím provést. 

Proč došlo na Skřivánčím poli ve Vítkově ke změně dopravní-
ho značení? 
Opatření bylo přijato na základě poznatků státního dozoru, který 
vykonává SSÚ Vítkov a usnesení dopravní komise rady města. 
Odbor služeb požádal o zrušení stávajícího dopravního režimu, 
který byl nahrazen pravidlem pravé ruky. Ke změnám dopravního 
značení došlo i v dalších lokalitách města, například v ulici Nové, 
Spojovací, Husově a na náměstí Jana Zajíce. Dnes je možno kon-
statovat, že v daných lokalitách došlo ke zklidnění dopravy. Největ-
ší provoz ve Vítkově je v Opavské ulici u autobusového nádraží, 
kde dle výsledků celostátního sčítání dopravy v roce 2010 projede 
4534 vozidel za den.   

Jaké jsou investiční záměry dopravních staveb ve Vítkově?  
Jednotlivé akce budou realizovány v návaznosti na možnosti roz-
počtu a po schválení v orgánech města. Výhledově se počítá s vy-
budováním přístupového chodníku k Lidlu ve směru od Švermovy 
ulice a položením dlažebních kostek v Dělnické ulici a na parkovišti 
u kina. 

Otázky a odpovědiOtázky a odpovědi

Přestože zakládání nepovolených skládek je pokutováno, objevují 
se na území města a místních částí pravidelně. 
V roce 2007 jich bylo pracovníky odboru životního prostředí nale-
zeno 12, o rok později 9 a v roce 2009 patnáct nepovolených sklá-
dek. Rekordních 18 divokých skládek bylo založeno v roce 2010,    
o rok později jejich počet klesl na osm.
Proti vzniku nepovolených skládek přitom město plní řadu preven-
tivních opatření. Každoročně probíhá na jaře a na podzim svoz 
objemového a nebezpečného odpadu. Pro občany města a míst-
ních částí jsou přistaveny vlečky, postupně jsou pak podle potřeby 
dodávány další kontejnery. Hlavně se jedná o letní období, kdy je 
více chatařů. Každou první sobotu v měsíci probíhá na TS sběr 
nebezpečného odpadu. Náklady na vlečky a NO v roce 2011 činily 
230. tis. Kč. 
U většiny černých skládek se bohužel nedá zjistit, kdo je jejich pů-
vodcem. Jen v posledních pěti letech bylo na likvidaci nepovole-
ných skládek ve městě a okolí uhrazeno více než 50 tis. Kč. 

Finanční prostředky byly vynaloženy pouze na nepovolené skládky 
založené na pozemcích města, u kterých nebyl zjištěn pachatel. 
V případě, že se jedná o pozemky jiných vlastníků, jsou tito vždy 
vyzývání k úklidu svých pozemků (na základě § 58 odst. 2 záko-
na 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů).  Podle 
tohoto zákona je právnická nebo fyzická osoba, která je podnikate-
lem, povinna udržovat čistotu a pořádek na pozemcích, jež vlastní 
nebo užívá tak, aby nenarušila vzhled obce. 
Za založení nepovolené skládky jsou fyzickým osobám oprávně-
ným k podnikání a právnickým osobám udělovány pokuty v soula-
du s § 66  zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozděj-
ších předpisů a fyzickým osobám, které nejsou podnikatelem jsou 
udělovány pokuty v souladu s § 69 a § 70 zákona č. 185/2001 Sb., 
o odpadech, ve znění pozdějších předpisů.

Ing. Hana Marková
vedoucí odboru životního prostředí

Zkušenosti s nepovolenými skládkami v našem městě
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Zima s velkou nadílkou sněhu dělá radost zejména dětem. Do-
spělým mnohdy přináší spíše starosti, a to zejména majitelům 
nebo provozovatelům objektů s plochou střechou.
V období s intenzivním sněžením může vzniknout reálné riziko 
zvýšeného zatížení střechy z důvodu těžkého sněhu. Je nutné si 
uvědomit, že vlastníci staveb, popř. jejich uživatelé, jsou povinni 
stavby udržovat v takovém stavu, aby byly bezpečné. 
Pokud není v silách vlastníka budovy sníh z ploché střechy od-
stranit, je možno využít služeb fi rem, které tyto komerční služby 
nabízejí. 
Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje usnadnil hle-
dání vhodných komerčních fi rem uveřejněním seznamu fi rem na 
shazování sněhu a ledu ze střech (informace jsou k dispozici na 
stránkách www.hzsmsk.cz, v současné době seznam obsahuje 
82 fi rem).
Hasiči nejsou určeni k úklidu střech. Mohou vyjet pouze v pří-
padech, kdy hrozí bezprostřední nebezpečí, tedy přímé ohrože-
ní osob, zvířat a majetku. Hasičské jednotky, byť mají vhodnou 
techniku, musí být připraveny vyjet k závažnějším zásahům,         
a nemohou tedy suplovat služby fi rem. 
Z preventivních důvodů je potřeba sníh ze střech pravidelně od-
straňovat, aby se nenahromadila silná vrstva nadměrně zatěžu-
jící střešní konstrukci. 
Nutné je rovněž pozorovat stav střešní konstrukce, zejména 
vznik prasklin a neobvykle prohnuté střechy.
Odstranit je třeba převislý sníh a rampouchy, které mohou svým 
pádem ohrozit kolemjdoucí  osoby nebo majetek. 
Své odpovědnosti by si měli být vědomi zejména vlastníci nebo 
provozovatelé objektů, kde se obvykle zdržuje větší množství lidí 
(obchody, školy, nemocnice, stadiony, průmyslové objekty apod.). 

Podle zprávy HZS MSK ÚO Opava

Sníh a plochá střecha

Představujeme Centrum pro Představujeme Centrum pro 
zdravotně postižené zdravotně postižené 
Moravskoslezského kraje, o. s.Moravskoslezského kraje, o. s.
Cílem Centra pro zdravotně postižené je poskytovat individuální po-
moc osobám se zdravotním postižením při zmírňování a překonávání 
potíží, které je v důsledku jejich zdravotního stavu postihují. 
V praxi to znamená, že poskytujeme informace a rady z oblasti pří-
spěvku na péči, příspěvku na mobilitu a na zvláštní pomůcku, dávek 
státní sociální podpory, invalidních důchodů, slev a výhod pro osoby 
se zdravotním postižením. Informujeme o výhodách souvisejících        
s průkazy TP, ZTP nebo ZTP/P a souvisejících změnách. Pomáhá-
me s výběrem sociální služby a s orientací v sociální reformě platné 
od 1. 1. 2012. Nabízíme pomoc se sepisováním žádostí, podáváním 
námitek nebo odvolání a jsme schopni zapůjčit na nezbytnou dobu 
také kompenzační pomůcky, jako jsou schodolez, vanová sedačka 
nebo třeba chodítko. V poslední době je také velmi žádané pracovní 
poradenství, v rámci kterého poskytujeme zejména pomoc s napsá-
ním životopisu, vyhledáváním pracovních nabídek, eventuálně výuku 
práce na počítači a zprostředkováním informací z oblasti pracovního 
práva. 
Mezi naše zásady patří bezplatnost, individuální přístup, anonymita   
a profesionalita. Naše služby jsou určeny nejen osobám se zdravot-
ním postižením, ale také jejich blízkým a seniorům.  
Druhou významnou službou, kterou centrum poskytuje, je osobní 
asistence. Osobní asistence spočívá v pravidelné docházce osobní-
ho asistenta za klientem. Služba je určena pro osoby se zdravotním 
postižením a pro seniory. Osobní asistent pomáhá uživateli zvládat 
běžné denní úkony a aktivity. Od letošního roku služba nabízí řešení 
také pro ty, kteří potřebují individuální bezbariérovou dopravu např.    
k lékaři, do školy, za svými koníčky nebo kamkoliv jinam. 

Centrum pro zdravotně postižené sídlí na ulici Liptovská 21 v Opavě-
-Kylešovicích. Kontaktovat nás můžete osobně, telefonicky na čísle 
553 734 109 nebo elektronicky: czp.opava@czp-msk.cz. Další infor-
mace naleznete na webových stránkách www.czp-msk.cz.

Pořádáte kulturní nebo sportovní akci?Pořádáte kulturní nebo sportovní akci?
Vložte ji do přehledu na webu!Vložte ji do přehledu na webu!
Pro pořadatele kulturních, společenských a sportovních akcí jsme 
se spuštěním nových webových stránek města přichystali novinku – 
možnost vložení akce do přehledu na webu. 
Pokud připravujete jakoukoliv veřejnou akci na území města nebo 
místních částí, máte možnost ji bezplatně zveřejnit. 
Co pro to musíte udělat? Na stránkách Vítkova pod položkou „Kultu-
ra“ se nachází podpoložka „Vložení vlastní akce“ (http://www.vitkov.
info/o-meste/kultura-/vlozit-vlastni-akci/). Pro vložení sportovní akce 
použijte službu pod položkou „Sportovní akce“.
Zde se zaregistrujete a vytvoříte si svůj účet. Po dokončení registra-
ce obdržíte na e-mail potvrzující zprávu. V dalším kroku již přistoupíte 
k vložení informací o akci. Pokud vkládáte akci poprvé, bude třeba 
vytvořit záznam pro místo konání akce. Zde prosíme o přesné za-
dávání informace o subjektu či místě, neboť pravě tento údaj bude 
sloužit jako informace o místě konání akce. Rovněž doporučujeme, 
aby akce byly zadávány nejlépe prostřednictvím jedné osoby či jed-
noho účtu, aby nedocházelo ke zveřejňování duplicitních akcí nebo   
k vytváření několika účtů jednoho subjektu. 
Po vyplnění údajů o akci bude záznam odeslán ke schválení správci 
webu a následně zveřejněn. Odmítnuty budou příspěvky s nevhod-
ným obsahem, akce soukromého charakteru apod. Uživatel vytváře-
jící záznamy o neexistujících subjektech či akcích může být rovněž 
zablokován.
V případě jakýchkoliv dotazů či v případě poruch se obracejte na 
správce webových stránek, tel. 556 312 256, e-mail: webmaster@
vitkov.info.
Doufáme, že tato služba bude přínosem nejen pro pořadatele, ale 
také pro širokou veřejnost, která bude lépe informována o kulturním 
a sportovním dění v našem městě.      

Město Vítkov vyhlašuje 

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ 
na poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení na poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení 

města Vítkova pro rok 2012. města Vítkova pro rok 2012. 

Půjčky jsou určeny pro fyzické i právnické osoby            
a majitelé obytných domů a bytů.
Podmínky výběrového řízení, včetně programů, na 
které budou půjčky poskytovány, jsou stanoveny 
vnitřním předpisem č. 20/2011 – Pravidly k poskytování 
půjček, tvorbě a užití účelových prostředků z Fondu 
rozvoje bydlení města Vítkova.
Formuláře žádostí a bližší informace jsou k dispozici 
u Ing. René Kyšáka, vedoucího fi nančního odboru, 
ve IV. podlaží, dveře č. 403, popřípadě na webových 
stránkách města.
Uzávěrka přihlášek s příslušnými doklady je stanovena 
na 30. března 2012.

Daň z příjmu Daň z příjmu 
6. a 15. března 20126. a 15. března 2012 od 8.00 do 17.00 hodin 
budou na Městském úřadě ve Vítkově, přízemí, 
místnost č. 113, pracovníci Finančního úřadu 
Opava vybírat daňová přiznání za rok 2011.
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
Vážení spoluobčané, vám všem, ať jste z Vítkova nebo místních 
částí, vyslovujeme poděkování za fi nanční obnos, jímž jste při-
spěli do kasičky koledníkům, kteří vás navštívili v rámci Tříkrálové 
sbírky. Také letos jste přijímali koledníky s otevřeným srdcem.  
Letos se sbírky zúčastnilo 11 skupinek, ve kterých se vystřídalo 
více než 20 dětí. Těm nejmenším byly pouhé tři roky, a tak není 
divu, že si vedle peněz vykoledovaly za své úsilí i sladkou odmě-
nu. 
Tříkrálová sbírka v tomto roce vynesla celkem 68 802 Kč. Ve 
Vítkově samotném tato částka činila 54 962 Kč, v Klokočo-
vě  9 253 Kč, v Prostředním Dvoře 1 358 Kč, ve Lhotce 636 Kč                                  
a  sbírka v Čermné ve Slezku 2 593 Kč.
Výše uvedená částka jistě pomůže všem potřebným, o které pe-
čuje Charita.
Dovolte mi prosím, abych ještě jednou poděkovala všem dárcům 
a popřála jim klidný a spokojený rok 2012. Poděkování patří také 
všem koledníkům, kteří se do letošní Tříkrálové sbírky zapojili.

Hedvika Satková 
asistentka Tříkrálové sbírky

Z kalendária města VítkovaZ kalendária města Vítkova
Kulatá a půlkulatá výročí v roce 2012
 
2. 2. 1567 Císař Maxmilián povolil ve Vítkově pořádat   
  dva jarmarky ročně - 15. června a 8. září 
  (445 let)
1702 – 1703 Postavena jednopatrová kamenná budova   
  fary (310 let)
1792  Císař František I. povolil městu výroční trh 
  a týdenní dobytčí a vlněné trhy (220 let)
1832  Epidemie cholery (180 let)
1852  Pro město zakoupena ruční stříkačka, rok po  
  obrovském požáru, při kterém lehly popelem   
  63 domy, radnice a pivovar (160 let)
1877  Postavena nová tovární budova – tkalci do té  
  doby pracovali mimo tovární objekt (135 let)
1882  Dokončena silnice z Vítkova do Oder (130 let)
1892  Vybudována silnice do Větřkovic (120 let)
1912  Kostel pod střechou (100 let)
1917  Založeno špýcharní družstvo (95 let)
1922  Postavena městská elektrárna (90 let)
1927  U nádraží postaveno skladiště pro 50 vagónů  
  obilí (85 let)
1927  Založen fond pro stavbu vodovodu (85 let)
8. 6. 1947 Po požáru z roku 1945 otevřena a vysvěcena  
  nová požární zbrojnice (65 let)
1947  Otevřeny první jesle v budově mateřské školy  
  (65 let)
1952  Ve Vítkově zřízena pobočka Státní banky 
  (60 let)
1957  Zrušena kaple v nemocnici (55 let)
1. 7. 1962 Zaniklo vlastivědné muzeum (50 let)
1962  Připojen vodovod na vodu z kružberského   
  přivaděče v Podhradí (50 let)
1. 1. 1992 Rozvolněn OÚNZ Opava, vznikla Městská   
  nemocnice Vítkov, zřizovatelem se stalo 
  město (20 let)
29. 4. 1992 Zřízena Městská policie Vítkov (20 let)
24. 6. 1992 Zřízena Nadace Ceny Jana Zajíce (20 let)

FINANČNÍ SLUŽBYFINANČNÍ SLUŽBY
Vítkov, Wolkerova ulice (vedle Lanexu)
Kancelář 2. patro, dveře č. 1

Provozní doba denně od 8.00 do 15.45, 
pátek 11.00 - 14.50

Poskytujeme půjčky pro:
- zaměstnance
- ženy na MD
- důchodce
- živnostníky

Chybí vám před výplatou nějaká ta koruna?

Půjčíme vám jen na OP a telefon, peníze složenkou.
Kontakt na tel.: 724 922 179

Zprostředkovatel pracuje jen pro jednoho věřitele a je 
oprávněn ke spolupráci při uzavírání smlouvy a péči     
o klienta po uzavření smlouvy. 

SVČ Vítkov pro vás připravuje SVČ Vítkov pro vás připravuje 
FILMOVÝ FESTIVAL EXPEDIČNÍ KAMERAFILMOVÝ FESTIVAL EXPEDIČNÍ KAMERA 
Promítání fi lmů o dobrodružství, divoké přírodě, extrémních zá-
žitcích i sportech bude probíhat v týdnu od 27. 2. do 2. 3. 2012 
na základních školách a gymnáziu. Tento festival mohou diváci 
shlédnout ve 111 městech ČR.
Vybrané snímky: CO SE STALO NA OSTROVĚ PAM (Polsko), 
LIFE CYCLES (Kanada), MAZUNGU (Velká Británie), NEJDEL-
ŠÍ CESTA (Německo), ODKUD NENÍ NÁVRATU (USA), VE VLČÍ 
KŮŽI PO STOPÁCH DŽINGISCHÁNA (Austrálie).

Více na www.svc-vitkov.cz nebo www.ExpedicniKamera.cz
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Prodloužený intenzivní víkendový kurz (čtvrtek – neděle)
Termín: 16. – 19. 2. 2012
Cílová skupina: dospělí

Cílem kurzu je seznámení zájemců s tradiční technikou práce s pří-
rodními materiály. Po zvládnutí tohoto kurzu mohou zájemci dále 
rozvíjet své dovednosti formou samostudia techniky nebo individu-
álně v pokračovacích kurzech.

Co se bude vyrábět: kraslice – dírkovaná technika, zdobení vos-
kem.
Součástí kurzu je návštěva Galerie kraslic v Libotenicích (pátek).

Hotové výrobky budou vystaveny společně s ostatními výstupy 
všech aktivit projektu v rámci výstav „Nové poznatky v nových kur-
zech“ ve Vítkově (2. – 30. 5. 2012) a v Kaletách (14. 6. – 12. 7. 

2012). Po skončení projektu budou výrobky vráceny účastníkům 
kurzu prostřednictvím informačního centra ve Vítkově.
   
Počet osob: 20 – Vítkov, 20 – Kalety 
Účastníci budou do kurzu zařazování v pořadí, v jakém se budou 
průběžně hlásit. Přednostně budou přijímání zájemci, kteří se do 
projektu zapojí poprvé. Účastníci kurzu košíkářství (26. – 29. 1.) se 
mohou hlásit jako náhradníci.
Účastníci budou rozděleni do čtyř skupin (1 skupina = 10 osob/1 
lektor) podle stupně znalostí. 

Více informací a podrobný harmonogram najdete na: www.vitkov.
info.

Přihlášky do kurzu odevzdávejte osobně v IC Vítkov.

Projekt „Nové poznatky v nových kurzech“ – druhá aktivita Kurz zdobení kraslicProjekt „Nové poznatky v nových kurzech“ – druhá aktivita Kurz zdobení kraslic

Pěvecký sbor Komenský již tradičně přispívá svými vystoupeními 
k vánoční pohodě. O letošních Vánocích uspořádali jeho členové 
koncert v kostele sv. Markéty v Čermné a v kostele sv. Josefa ve 
Fulneku.
V průběhu obou večerních programů zazněly duchovní písně, spi-
rituály, skladby současných autorů i část České mše vánoční J. J. 
Ryby - Credo. Závěrečnou část obou zdařilých vystoupení vyplnily 
české  koledy. 
Vystoupení v kostele farního sboru Českobratrské církve evan-
gelické ve Vítkově přilákalo nemalý počet milovníků vážné hudby 
(150 posluchačů). Zazněla skladba Missa in G Eduarda Zimoly pro 
sóla, sbor a varhany (na varhany doprovázel sám autor), dirigovala 
D. Bejdáková. V průběhu  vánočního koncertu spoluúčinkoval dět-
ský pěvecký sbor Skřivánek ze Suchdolu nad Odrou, který svým 
programem okouzlil přítomné posluchače. V závěru  slavnostního 
večera zazpívaly oba sbory společně české vánoční koledy. Neje-
den z přítomných posluchačů se připojil a přispěl tak k působivé 
atmosféře předvánočního času.
V průběhu posledního koncertu vánočního zpívání zazněla v kos-
tele Nanebevzetí Panny Marie ve Větřkovicích známá Česká mše 
vánoční J. J. Ryby pro sóla, sbor a varhany. V sólových partech 
se představili Jaroslav Antonín - bas, Richard Antonín - tenor, Dra-
homíra Wetterová - soprán, Petra Kyzková - alt. Na varhany opět 
doprovázel Eduard Zimola, dirigoval Tomáš Baleja.
Závěrečnou skladbou Nebeští kavalerové poděkoval SPS Komen-
ský za velkou účast 

příznivcům sborového zpěvu i ocenění výkonu pěvců.
Celkem čtyř koncertů se účastnilo více než 600 spokojených poslu-
chačů, a to je největším oceněním umělecké činnosti sboru.  
        
      (čm-mm)

Společné vystoupení sboru Komenský a dětského sboru Skři-
vánek ze Suchdolu nad Odrou.

Vánoční koncerty pěveckého sboru Komenský

Kurz malování na hedvábíKurz malování na hedvábí
Základy malování na hedvábí – výroba hedvábného šátku,
výroba těžítka

Termín:   25. února 2012
Čas:    od 14.00 hod.
Místo:    Kulturní dům Vítkov
Cena:    250 Kč
Přihlášky a platba:  Informační centrum Vítkov. 
   Příjem přihlášek do 16. února 2012
Co budete potřebovat: 
- pracovní oblečení,
- říční kamínek velikosti dlaně. 

Mateřská škola Vítkov, Husova 629, okres Opava, 
příspěvková organizace

zve všechny rodiče s dětmi a širokou veřejnost do 
mateřských škol na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍDEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
v pondělí 20. února od 8 – 15 hodin.

Přijďte se podívat, co se změnilo
 v mateřských školách.
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Gymnázium Vítkov
NÁVŠTĚVA V OSTRAVSKÉ REDAKCI 
DENÍKU
Ve školce jsem chtěla být princeznou, v první třídě letuškou, ve 
druhé spisovatelkou,  od třetí až do sedmé jsem si stála za práv-
ničkou a v osmé třídě jsem našla zalíbení v psaném a mluveném 
slovu. Exkurzi do redakce novin jsem si tedy nemohla nechat ujít. 
Redakci jsem si dříve představovala jako pomyslné tajné středis-
ko se spoustou zajímavých informací, které redaktorům dodávají 
agenti v přísném utajení. I když bylo prostředí ostravské redakce 
Moravskoslezského deníku daleko klidnější a spořádanější než      
v mých dětských představách, rozhodně jsem nebyla zklamaná.

Do role našeho průvodce se vtělil pan Radim Šlezingr. Šlo mu to 
výborně, seznámil nás se vším, co práce v redakci obnáší, jaká 
jsou očekávání čtenářů a stihl dokonce i odpovědět na všechny 
naše otázky, leckdy velmi vtipně.
Nakonec jsme si mohli projít celou redakci. Když jsme došli do 
největší místnosti, zatajil se mi dech. Ano, toto je můj sen. Pan 
Šlezinger nám ukázal, kdo ze zaměstnanců na čem pracuje, kte-
rou část novin má pod rukou. Na konci celé úchvatné prohlídky si 
nás zvěčnili a my jsme odcházeli šťastni.  Hlavu jsme měli plnou 
informací, které jsme právě načerpali, ovšem někteří z nás byli již 
stoprocentně rozhodnuti: Toto je práce, kterou chci dělat.

Michaela Konečná, kvarta 

BESEDA S PROF. PhDr. ZDEŇKEM 
JIRÁSKEM, CSc.
6. ledna zavítal na naše gymnázium významný host prof. PhDr. 
Zdeněk Jirásek, CSc., historik a politik, primátor města Opavy          
a krajský radní. Spolu s ním za námi přišel místostarosta Vítkova 
pan Zdeněk Hegar. 
V úvodu jsme byli seznámeni se studiem na Slezské univerzitě, 
kde prof. Jirásek působil jako rektor a vyučující, a poté se doslo-
va strhla smršť nejrůznějších dotazů. Ty se týkaly studia historie, 
stavu českého školství ve srovnání se zahraničím, eurozóny, ale 
také práce primátora. Předmětem zajímavé debaty bylo součas-
né politické a ekonomické klima v Evropě a její budoucnost. Prof. 
Jirásek se v této souvislosti vyjádřil spíše skepticky. Podle něj je 
„eurozóna“ dobrá myšlenka, ale její udržení a fungování naráží na 
neochotu Evropanů úzce spolupracovat a na porušování pravidel, 
která všichni přijali.
Po dlouhé diskuzi o ekonomických a politických problémech se 
otázky začaly více týkat fungování českého školství, klesajících 
znalostí studentů, státních maturit, a na pořad se také dostala otáz-
ka slučování nejrůznějších typů středních škol, jakožto důsledek 
ekonomické a demografi cké situace. 

Prodiskutovali jsme společně zhruba dvě hodiny a dozvěděli se 
spoustu zajímavého. Poznali jsme pana prof. Jiráska nejen jako 
politika a muže s dlouholetou praxí ve svém oboru, ale především 
jako vzdělaného a příjemného člověka. Předal nám mnoho svých 
poznatků, maturanty motivoval ke studiu na Slezské univerzitě         
v Opavě, a nás všechny pak k usilovnějšímu studiu.

Michal Škrobánek, sexta

VÍTKOVŠTÍ GYMNAZISTÉ 
V PŘEDVÁNOČNÍ PRAZE
22. prosince proběhlo v pražské Galerii Montmartre vyhlášení ví-
tězů soutěže o nejlepší esej, kterou každoročně pořádá pro stře-
doškoláky Knihovna Václava Havla. Téma třetího ročníku soutěže 
znělo Svoboda projevu a moderní komunikační technologie - Dvě 
strany jedné mince?
Soutěže se zúčastnilo tradičně i několik studentů našeho gymná-
zia. Na slavnostní vyhlášení byli pozváni Gordana Mikešová, jejíž 
práce byla mezi pěti nejlepšími, Pavel Škrobánek a Ondřej Žídek. 
Gordana získala čestné uznání z rukou ředitele knihovny pana 
Martina Palouše a spisovatele Jáchyma Topola (na fotografi i upro-
střed). Atmosféra v knihovně i vánoční Praha ve všech zanechala 
silný a neopakovatelný zážitek, třebaže všude byl patrný zármutek 
nad úmrtím Václava Havla. 

Gymnázium Vítkov srdečně zve na

Besedu nejen o Evropské unii Besedu nejen o Evropské unii 
s Dr. Liborem Roučkems Dr. Liborem Roučkem, 

místopředsedou Evropského parlamentu.
24. 2. 2012 od 12.00 hod. – učebna 4.A

Bližší informace na www.gvitkov.cz, 
e-mail: gvitkov@gvitkov.cz, tel. 556 300 455
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POČASÍ  VE  V ÍTKOVĚ V  ROCE 2011POČASÍ  VE  V ÍTKOVĚ V  ROCE 2011
Žáci ekologického kroužku ZŠ Opavská ulice se již šestnáctý rok věnují meteorologickému měření okamžité, maximální a minimální 
teploty ovzduší, sledují oblačnost, četnost a kyselost kapalných a pevných srážek. Zjištěné hodnoty odesílají internetem do USA, kde 
jsou naměřené údaje zpracovány celosvětově. Vědečtí pracovníci z Centra pro sledování celosvětového klimatu (NCDC) v uplynulém 
roce ocenili naši práci Čestným uznáním za přesnost, správnost, samostatnost a množství naměřených a odeslaných dat.

Nejteplejší den 26. 8. 34,8 °C Nejteplejší noc 7. 8. 18,2 °C
Nejchladnější letní den 3. 7. 13,5 °C Nejchladnější letní noc 1. 9. 5,4 °C
Nejchladnější den 1. 1. -6,6 °C Nejchladnější noc 23. 2. -13,1 °C
Nejvyšší dešťové srážky 29. 5. 40 mm Nejvyšší sněhová pokrývka 30. 1.  7,5 mm
Celoroční dešťové srážky 639 mm Měsíc s nejméně srážkami listopad  0 mm
Měsíc s nejvíce srážkami červenec 165,6 mm Nejchladnější měsíc únor -1,4 °C
Nejteplejší měsíc srpen 28,19 °C Počet tropických dnů 17
Průměrná roční teplota 10,83 °C Počet letních dnů 63
Počet tropických nocí 3 Počet ledových dnů 22
Počet arktických dnů 0 Počet jasných dnů 135
Počet mrazových dnů 115 Počet zamračených dnů 89
Počet oblačných dnů 142 Počet dnů se srážkami 79

Pozn.:
Arktický den  - maximální teplota nižší než -10°C   Letní den        - maximální teplota vystoupí nad 25°C
Ledový den     - maximální teplota nevystoupí nad 0°C  Tropický den  -maximální teplota vystoupí nad 30°C
Mrazový den  - minimální teplota nevystoupí nad 0°C   1 mm srážek   -na plochu 1metru čtverečního spadne 1 l vody

Sdružení rodičů a přátel dětí při ZŠ Vítkov, Opavská 22
vás srdečně zve na

PAPUČOVÝ BÁLPAPUČOVÝ BÁL
koná se 24. února 2012 ve 20.00 hodin v tělocvičně školy.

K tanci a poslechu hraje DUO MISTRÁL
Vstupné: 80 Kč

Bohatá tombola                     Občerstvení zajištěno

Zakoupením vstupenky přispějete na vzdělávací a sportovní aktivity 
dětí. Současně vás prosíme o drobný příspěvek do tomboly.

Výtěžek této akce bude věnován na činnost dětí.

Ze základní školy v Opavské uliciZe základní školy v Opavské ulici

MOTORISTICKÝ MOTORISTICKÝ 
PLESPLES

Osmnáctý ročník - Motoristický ples                 
s vyhodnocením závodů MČR automobilů 
do vrchu, závodů do vrchu historických 

automobilů a motocyklů za rok 2011.

Kulturní dům, Větřkovice u Vítkova, sobota 
25. února 2012, začátek v 19.00 hod., 
živá hudba Ing. Kunčar z Kopřivnice. Nejen 
vyhodnocení, ale i všichni ostatní jste srdečně 
zváni. Kontakt.: 737 837 063.
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Žákům devátých tříd i jejich rodičům rychle ubíhá čas, který zbývá k podání přihlášky 
na střední školu nebo učiliště. K jejich rozhodnutí může přispět také informace o tomto 
učebním oboru:

Mechanik opravář motorových vozidel 
Tento učební obor nabízí škola tradičně již od počátku existence učiliště v 60. letech 
minulého století. Název oboru se několikrát měnil, obsah výuky však zůstává přibližně 
stejný. Obor je zaměřen na opravování silničních motorových vozidel a jejich funkč-
ních celků, provádění funkční kontroly po provedené opravě, používání a obsluhu 
diagnostických zařízení pro kontrolu technického stavu vozidel a jejich částí. Součástí 
vzdělání absolventa je bezplatné získání řidičského oprávnění  skupiny B a C. Teore-
tická výuka probíhá v budově školy  na Podhradí v moderně vybavených učebnách.
Odborný výcvik budoucích automechaniků
Žáci provádějí odbornou praxi v dílnách autoservisu SŠ Vítkov – Podhradí a také na 
odloučených pracovištích, jejichž výběr se snažíme přizpůsobit místu bydliště žáka. 
V autoservise  naší školy využíváme nejmodernější diagnostické přístroje, dodané 
fi rmou Robert Bosch, máme stanici emisní kontroly pro vozidla s neřízeným systémem 
(karburátor), řízené systémy vstřikování BOSCH. Provádíme měření emisí u vozidel 
s benzínovým systémem koncernu WV (Škoda, Seat, Audi WV), Renault, Peugeot, 
Ford, Opel a Hyundai. U vozidel se vznětovými motory (diesel) provádíme všechny 
systémy BOSCH – řízené i neřízené. U vozidel poháněných LPG provádíme revize      
a emisní prohlídky všech systémů LPG.
Při pravidelných kontrolách prováděných na odloučených pracovištích se setkáváme 
s velmi dobrým hodnocením našich žáků od pracovníků fi rem, kteří mají naše žáky 
na těchto pracovištích na starosti. Velmi dobře hodnotí jak teoretické znalosti, tak 
také praktické dovednosti žáků. Ve Vítkově pracují například v těchto autoservisech: 
p. Ivety Šťastníkové, p. Romana Ondryáše, p. Milana Glubiše, p. Štěpána Hutníka, 
p. Zbyňka Židka, v TQM – holding s.r.o. Opava, provozovna osobní dopravy Vítkov.          
V nadcházejícím školním roce se budeme snažit navázat spolupráci i s dalšími auto-
opravnami a autoservisy v našem městě a okolí.
O kvalitní přípravě našich žáků svědčí i fakt, že se ve většině servisů setkáváme s ab-
solventy naší školy na pozicích mechaniků, ale také techniků u příjmu vozidel, mistrů 
a také prodejců.  Naši žáci, kteří mají zájem zůstat po vyučení  ve svém oboru, si svou 
dobrou prací po dobu svého studia vytvářejí výhodnou výchozí pozici pro možnost 
získání zaměstnání v těchto servisech.

ZE ŽIVOTA STŘEDNÍ ŠKOLY ZE ŽIVOTA STŘEDNÍ ŠKOLY 
VE VÍTKOVĚ-PODHRADÍVE VÍTKOVĚ-PODHRADÍ

Ze ZŠ v Komenského ulici

Městská knihovna ve Městská knihovna ve 
Vítkově – únor 2012Vítkově – únor 2012
7. února ve 14.30 hod.  
Klub čtenářů – určeno všem čtenářům 
knihovny

11. února v 16:30 hod.  
Pouť za světýlkem 
Výroba svícnů a „pouť“ za světýlkem. Akce 
pro menší děti.
Nutno se předem přihlásit na: 
martina.sosta@centrum.cz nebo 
sosta@vitkov.eu

13. února v 17:00 hod.
Cestopisná přednáška – Banát –
naši krajané a jejich krajina
Vstupné 20,- Kč

Novinky v knihovně:Novinky v knihovně:
Urbaníková, Eva 
- Vztahová níže

Kellerman, Jonathan 
- Záhada
Sapkowski, Andrzej 
- Zaklínač VI - věž vlaštovky

Smitn, L. 
- Filologův sen

Clark, Mary Higgins 
- V náruči nepřítele

Další novinky na:Další novinky na:
http://www.vitkov.info/o-meste/mestska-
-knihovna/katalog-vitkovske-knihovny/

MAŠKARNÍ PLES - Také tito malí piráti se zúčastnili 
dětského maškarního plesu, který uspořádala škola ve 
spolupráci s klubem rodičů 15. ledna.  

Školní klub - Kadeřnice ze Střední školy v Podhradí předvádějí praktické 
ukázky úpravy vlasů žákyním školy.  



Linaset, a.s., Budišov nad Budišovkou, Linaset, a.s., Budišov nad Budišovkou, 
výrobce domácích spotřebičů a vstřikovaných 
technických plastových dílů pro automobilový                     

a elektrotechnický průmysl
vypisuje pro pracoviště v Budišově nad Budišovkou 

výběrové řízení na pozice

TECHNIK MARKETINGU A PRODEJETECHNIK MARKETINGU A PRODEJE
NÁPLŇ PRÁCE, OKRUH ČINNOSTÍ:
 - posouzení realizovatelnosti poptávek na výrobu vstřikovacích 
   forem
- stanovení rámcového technologického postupu výroby 
  vstřikovacích forem
- zpracování cenových nabídek/kalkulací pro výrobu 
  vstřikovacích forem
- komunikace s odbornými útvary při posuzování a zpětném 
  vyhodnocování poptávek
- úzká spolupráce s odbornými útvary výroby
- podřízenost obchodnímu řediteli

POŽADUJEME:
- VŠ nebo SŠ vzdělání strojírenského zaměření
- 3 roky praxe ve strojírenské výrobě, nejlépe na pozici 
  konstruktér nebo technolog
- znalost kalkulačních postupů
- zkušenost s výrobou vstřikovacích, lisovacích a jiných forem 
  výhodou
- zodpovědnost, systematičnost, samostatnost, důslednost, 
  pečlivost, komunikativnost
- znalost MS - OFFICE
- znalost AJ nebo NJ výhodou, 
- ŘP sk. B

NABÍZÍME:
- zajímavá a perspektivní práce pro velkou, stabilní a rozvíjející 
  se společnost
- v závislosti na odborných a praktických znalostech zařazení 
  do programu jednoletého zaškolení na odborných útvarech 
  společnosti
- platové ohodnocení dle dohody
- měsíční odměny ve výši až 25% ze základní mzdy
- zaměstnanecké výhody: 5 týdnů dovolené, závodní stravování 
  s příspěvkem zaměstnavatele, očkování proti chřipce

*  *  *  *  * 

TECHNIK TECHNICKÉ KONTROLYTECHNIK TECHNICKÉ KONTROLY
POŽADUJEME:
- ÚSO vzdělání  strojírenského zaměření
- znalost měření komunálními měřidly – praxe vítána
- znalost čtení konstrukční dokumentace
- znalost měření 3D výhodou
- znalost MS - OFFICE
- aktivní znalost AJ
- ŘP sk. B

NABÍZÍME:
- práci pro velkou, stabilní a rozvíjející se společnost
- zajímavou a perspektivní práci na plný úvazek v nepřetržitém 
  provozu
- platové ohodnocení 10 –16  tis. Kč měsíčně
- měsíční odměny ve výši až 25% ze základní mzdy
- zaměstnanecké výhody: 5 týdnů dovolené, závodní stravování 
  s příspěvkem zaměstnavatele, očkování proti chřipce

Zájemci se mohou hlásit na adrese:
Linaset, a.s., Československé armády 362, 74787 Budišov             
n./Bud., tel.: 556 317 324, fax.: 556 317 904, e-mail: 
haubeltova@linaset.cz, nebo osobně po předchozí telefonické 
domluvě v době od 8-14 hod. na personálním odboru.

Pro naše gastrocentrum 
v Budišově nad Budišovkou hledáme:

ŠÉFKUCHAŘEŠÉFKUCHAŘE  s nástupem dle dohody, 
nejpozději na konci února.

Požadujeme: SOU v oboru + praxi min. 3 roky    
v oboru, spolehlivost, řidičský průkaz sk. B.
Pracovní doba: Po – Pá, 40 hodin týdně.

Nabízíme: služební auto, práci na hlavní 
pracovní poměr, firemní benefity.

V případě zájmu kontaktujte vedoucí provozu 
paní Prokšovou: 606 071 816

Závěrečné výsledky 16. ročníku Vítkovské ligy v malé 
kopané o pohár starosty města Vítkova

1. Hradec n.Mor. 
2. NC Vítkov     
3. BOCA Vítkov   
4. Baracuda Jakubčovice 
5. CWS Teletubbies Vítkov    
6. Na Půlce Vítkov    
7. Las Estrallas Otice    
8. OT Vítkov    

Nejlepší střelec PLAY OFF – Milan Mikulenka (BOCA – 8 gólů). 
Nejlepší hráč PLAY OFF (dle hráčů) - Radim Krása (NC Vítkov). 
Nejlepší hráč PLAY OFF (dle pořadatelů) – Marek Režnar (Hradec). 
Podrobnější statistiky z play-off naleznete na www.vitkov.info 

Po skončení Vítkovské ligy v sálové kopané přejde TJ Vítkov na-
plno do zimní přípravy, která bude probíhat v domácím prostředí. 
Muži absolvují ve dnech 16. - 19. 2. závěrečné kondiční soustředění 
v RS Holubice a poté sehrají několik přípravných utkání:
 12. 2. TJ Fulnek-Vítkov (UT Bílovec)
 26. 2. Břidličná (UT Bruntál)
 4. 3. Libhošť (UT N.Jičín)
 10. 3. Otice
 18. 3. Odry.
Do jarní části soutěže vstoupí Vítkov 25. 3., kdy doma přivítá v der-
by utkání Spartak Budišov n/B.
Dorost kondiční přípravu završí 23. - 26. 2. pobytem na TZ SVČ Vít-
kov v Klokočově. O soupeřích v přípravě se jedná, doposud je po-
tvrzen FK Šternberk. Soutěž zahájí dorost doma 26. 3. s FK Staříč.

Zprávy z fotbaluZprávy z fotbalu
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  240 Kč 125 x   67 mm 480 Kč
  61 x 137 mm  480 Kč 190 x   67 mm  720 Kč
 1/4 strany A4  900 Kč 1/3 strany A4 1.200 Kč
 1/2 strany A4   1.800 Kč   celá strana A4 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 120 Kč
 125 x   67 mm 240 Kč   93 x 112 mm 312 Kč
 125 x   98 mm           360 Kč                Ceny jsou vč. DPH

KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
STRANA 12 ÚNOR 2012Nabídka kulturních akcí

2. 2.  SVĚT ZVÍŘAT
17.00 hod. Zahájení výstavy soutěžních snímků 
  amatérské fotografi e.
  Velká výstavní síň kulturního domu

3.2.  ZÁJEZD DO JOJOPARKU V OSTRAVĚ
  Pro děti základních škol.
  Akce Střediska volného času Vítkov

3. 2.  ZÁJEZD DO AQUAPARKU V KRAVAŘÍCH
  Pro rodiče s dětmi nebo samotné děti od 7 let.
  Akce Střediska volného času Vítkov

6. 2.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod. Přijďte si zajezdit na autodráze ve Středisku   
  volného času Vítkov
  

11. 2.  DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PRO 
  ABSOLVENTY A VEŘEJNOST 
  Gymnázium Vítkov

11. 2.  PLES MATURANTŮ GYMNÁZIA
19.30 hod. Kulturní dům Vítkov

14. 2.  N. V. GOGOL: BLÁZNOVY ZÁPISKY
11.45 hod. Účinkuje Petr Vaňěk (Divadlo jednoho herce)
  Vstupné: 80 Kč
  Gymnázium Vítkov  
 

14. 2.  ŠITÍ PATCHWORKU
16.30 hod.  Líbí se vám technika patchwork a nevíte jak   
  na to? Přijďte se podívat  do Střediska
   volného času Vítkov, Bezručova 585. Každé   
  druhé úterý v měsíci se zde od 16.30 hod.   
  pořádá akce „Šití patchworku“. Poradíme
   vám a ukážeme základy této techniky.

15. 2.  TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
14.00 hod. Pro chlapce od 13 – 18 let.
  ve Středisku volného času Vítkov. 

17. 2.  SNĚHOVÉ HRÁTKY A AUTODRÁHA 
16.00 hod.  V KLOKOČOVĚ
  Turistická základna v Klokočově.
  Pro děti z Vítkova jede bus v 16.30 a zpět v   
  19.07 hod. Program: Soutěž o nejkrásnějšího  
  sněhuláka celé rodiny i jednotlivců – můžete   
  vzít i mrkvičku, hrnec a další věci na ozdobení  
  (vítěz získá odměnu a bude vyfocen do 
  zpravodaje), po soutěži závod s autíčky na   
  autodráze, teplý čaj 

18. 2.  TRADIČNÍ ZABIJAČKA
9.00 hod. Areál ČSCH v Oderské ulici
  Přijďte, pochutnejte si, nakupte a pobavte se.

20. 2.  OKRSKOVÉ KOLO DĚTSKÉ RECITACE
11.00 hod.  ve Středisku volného času Vítkov

22. 2.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod. Přijďte si zajezdit na autodráze ve Středisku   
  Volného Času Vítkov

23. - 26. 2. FOTBALOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ
                         Ve spolupráci s TJ pro místní dorost.
  Akce Střediska volného času Vítkov 

24. 2.  PLES GYMNÁZIA VÍTKOV
20.00 hod. Kulturní dům Vítkov

24. - 25. 2. ÚČAST NA SERIÁLU HONDA CUP 
  V JIHLAVĚ
  Akce Střediska volného času Vítkov

26. 2.   ZACHRAŇTE POHÁDKY!
16.00 hod.  Děti, máte rády pohádky? 
  Přijďte pomoct holčičce Kačence najít jejího   
  bratříčka, který se jí ztratil v pohádkovém 
  světě – Sněhová královna ho jen tak zpátky 
  nepustí a pohádkám hrozí zkáza! Znáte třeba 
  Zlatovlásku, Perníkovou chaloupku, 
  Otesánka, Červenou Karkulku, Sněhurku nebo 
  Popelku? Pak hledáme právě vás! Zachraňte 
  spolu s Kačenkou pohádky, zachraňte svět 
  fantazie!
  Účinkuje: Slezské divadlo Opava
  Vstupné (mimo předplatné): 100 Kč
  Kulturní dům Vítkov

5. - 9. 3.  HRAVÝ TÝDEN
  Tošovice - bruslení, možnost lyžování a jízda  
  na bobové dráze
  Akce Střediska volného času Vítkov
  Více informací na www.svc-vitkov.cz 

9. - 11. 3. VÍKENDOVKA SVČ VÍTKOV
  Ahoj, táborníci, zveme vás na víkendovou akci  
  a doufáme, že se nás sejde co nejvíce!
  Hry a soutěže, táborák (i ve sněhu), noční   
  hrátky, pyžamová párty, v případě dostatku 
  usněhu soutěž o nejhezčího sněhuláka, 
  autodráha, promítání fi lmu.
  Více informací na www.svc-vitkov.cz 

16. 3.  PLES SPORTOVCŮ
20.00 hod. Kulturní dům Vítkov
  Prodej vstupenek od 1. 2. 2012 v Informačním  
  centru Vítkov
  Vstupné: 100,- Kč  


